

Проходила цикл по педиатрии на этой кафедре с 13 ноября по 9 декабря 2017 года. Как и вся наша группа, получила много новых знаний и большое удовольствие.

Доброжелательные, заинтересованные преподаватели, современная форма донесения материала, нет ничего лишнего - и есть всё, что нам необходимо. Очень понравилось, что во всех разделах педиатрии были представлены статистические данные, терминология и подходы мировой педиатрии: это расширяет наш кругозор, помогает лучше понять доклады и сообщения иностранных коллег на различных конференциях.

Кафедра сохраняет лучшие традиции нашего университета, передавая их новым поколениям преподавателей.

Не вызывало сомнений, что к этим докторам можно и нужно направлять наших пациентов с сложных случаях, и им будет оказана вся необходимая высококвалифицированная помощь.

На меня лично наибольшее впечатление произвели лекции Ксении Ивановны Пшеничной, Веры Юрьевны Чистяковой, Натальи Васильевны Казаченко. Но и всем остальным нашим преподавателям огромное спасибо, поздравления с Новым Годом и Рождеством и самые добрые пожелания!

И.Е. Бранис, педиатр, выпускница ЛПМИ 1976 года